

ஐசுவரன் தான் புவிகளை தோற்கடிக்கின்றனர் என்ற உண்மையை, இதுவரை அரசியலில் ஈடுபடாதவர்கள் எவரும் ஏற்றுக் கொண்டது கிடையாது. அரசியலமைப்புகள் ஊடாக பார்க்கும் எமது நிலைக்கும், மற்றவர்களின் மக்கள் விரோத நிலைக்கும் இடையிலான அரசியல் வறோடாடி, அரசியல் சாரமாக உள்ளது. நாங்கள் மட்டும், மக்கள் தான் புவிகளைத் தோற்கடிக்கின்றனர் என்பதைத் தனித்துச் சொல்லுகின்றோம். புவிகளும் சரி, புவியெதிர்ப்பும் சரி, மக்கள் புவிகளைத் தோற்கடிக்கின்றனர் என்பதை நம்ப முடிவதில்லை. உண்மையில் இங்கு புவிகள் மட்டும் தோற்கடிக்கப்படுவதில்லை, புவியெதிர்ப்பும் தோற்கடிக்கப்படுகின்றது.

முடிவு, அரசியலில் பொறுக்கிகளும், சமீபக விரோதிகளும், காலத்திசு துடைக்கத் தயாரான கும்பல்களும், தமது சொந்த வலுத்தகைகளை ந்து தனிமைப்பட்டு வலிப்புகின்றனர். இவர்கள் மக்களை ஒடுக்கும் அதிகாரவர்க்கத்துடன் சேர்ந்து, தாம் பொறுக்கித் தீனபதே மக்கள் சவேனைன்கின்றனர்.

மக்கள் தான் புவிகளைத் தோற்கடிக்கின்றனர் என்பதை இரண்ட்து தளத்திலும் மறுக்கின்றனர்.

1. புவிகள் இதை மறுக்கின்றனர். புவிகள் இன்னமும் கொண்டுவள்ள இராணுவபலம், உளவு அமைப்பின் திறன், உதிரியான பாசிசலும்பன்களை இன்னமும் ஒருங்கிணைத்துள்ள ஸ்தாபன வடிவம், புவிகளைத் தோற்கடிக்க முடியாது என்ற நம்பிக்கையை இன்னமும் புவிக்கு கொடுக்கின்றது. இப்படி புவிக்கு எதிரியாக உள்ள பெரும்பான்மை நம்புகின்றது.

2. புவியதிர் ப்பு, அரசு தான் புவிகளை தோற்கடிப்பதாக நம்புகின்றது. ஆனால் இது எப்படி சாத்தியமானது என்பதும், புவிகள் என்ன செய்கின்றனர் என்ற அங்கலாய்ப்பில் உளறுகின்றனர்.

புவிகள் பதுங்கின்றனரா, புலி பதுங்குவது பாய்வதற்குத் தான், என்று எப்படி எந்தக் கதை சொன்னாலும், விளவை ஒன்று உண்டு. மக்கள் தான் புவிகளை தோற்கடிகின்றனர் என்ற உண்மையை, இவர்களால் சீரணிக் க முடிவதில்லை. இது அவர்களின் அரசியலுக்கு அஸ்தமனமாகின்றது.

புலி சரி, புவியதிர் ப்பு சரி, மக்களை தமது சொந்த எதிரியாகவே பார்த்தனர், பார்க்கின்றனர். இதனால் மக்கள் தான் வரலாற்றைத் தீர்மானிப்பவர்கள் என்ற உண்மை, புவிக்கும் சரி புவியதிர் ப்புக்கும் சரி, அங்குமிங்குமாக வாலடைபவர்களாகும் சரி கசப்பானதாக உள்ளது. தசீயத்துக்காகவோ, ஜனநாயகத்துக்காவோ மக்கள் தமக்காகப் போராட முடியாதவர்கள் என்று கடுகிகொண்டு, அந்த மக்களை தமக்கு எதிரியாக நிறுத்தியவர்கள் தான், இன்று ஓட்டுமொத்தமாக தோற்கடிக் கப்படுகின்றனர். இந்த மக்கள் விரோதிகளை, மக்கள் வரலாறு என்றும் மன்னிக் காது.

(புலி) தசீயத்துக்கான போராட்டம் சரி, புலி பாசிசத்துக்கு எதிரான (புவியதிர் ப்பு) போராட்டம் சரி, இவை இரண்டுமே மக்களை தமக்கு எதிராக நிறுத்தினர். இப்படி மக்களின் எதிரிகளின் போராட்டம் என்பது, மக்களை ஓடுக்குவதாக இருந்தது. மக்களை ஓடுக்குவதன் மூலம், தசீயத்தையும் ஜனநாயகத்தையும் பறெமுடியும் என்றனர். இப்படி இவர்கள் மக்களுக்கு எதிராக கட்டமைத்த புலிப் பாசிசமும், அரசு பாசிசமும் மக்களை அடக்கியொடுக்கி அடிமைப்படுத்தினர். மக்கள் தான் புவிகளை தோற்கடிகின்றனர் என்ற உண்மையின் பின்னுள்ள, ஒரு வரலாறு இது.

இவ் இரண்டையும் எதிர்த்து நாம் நடத்தி வருகின்ற போராட்டம் இழிவாடப்பட்டது, கண்டு கொள்ளாது புறக்கணிக்கப்பட்டது. இன்று அந்த மக்கள் புவிகளை தோற்கடிக்கின்றனர் என்ற உண்மையும், புவியெதிர்ப்பையும் தோற்கடிக்கின்றனர் என்ற உண்மையும் கபிட, ஏற்றுக்கொள்ளப்படாமல் தான் உள்ளது.

இப்படியிருக்க மார்க்சியம், மக்கள் விடுதலை என்று, சிலர் புது வேதம் போட்டு பிளாற்றுகின்றனர். இது போல்தான், கடந்த காலத்திலும் புலி சரி, புவியெதிர்ப்பும் சரி மக்களை ஏமாற்ற, தாம் மக்களுக்காக போராடுவதாக காட்ட முனைந்தனர். மக்களை அணிதிரட்டி அவர்களை போராட்டத்துக்கு இட்டுச்செல்லாத வடிவங்களில், மக்களை ரசிகர் கபிட்டமாக தம் பின்னால் வதைத் திருக்க, அரசியல் மோசடிகளையும் கவர்ச்சிகளையும் காட்டி இட்டுக்கட்டினர்.

மக்கள் தம்மை ஆதரிப்பதாக காட்ட முனைந்தனர். மக்களுக்காக சில கதாநாயகர்கள் மட்டும் போராடமுடியும் என்று, சினிமா அரசியலை நடத்தினர். இப்படி போராட்டத்தை திரித்தனர். மக்களை மந்தைக் கபிட்டமாக, அங்குமிங்குமாக வளைத்து, அவர்களை வதைத்துச் சவாரி விட முனைந்தனர். ஓர்புறம் தசீயம், மறுபக்கம் ஜனநாயகம் என்ற இரண்டு எதிர்ப்புரட்சிக் கும்பல், மக்களின் பெயரில் மக்களை அடிமைப்படுத்து தினர். இவர்களில் பிழைக்கத் தரிந்த சிலர், இன்றும் மக்கள் போராட்டம், மார்க்சியம் என்ற புது வேதம் போட்கின்றனர்.

மக்கள் தமக்காக தாம் அணிதிரண்டு போராடாத வரை, அந்த அரசியலை முன்னிறுத்தாத வரை, தாம் மக்களுக்காக போராடுவதாக கபிறுவது எல்லாம் தோற்கடிக்கப்படும். இந்த

Written by பி.இரயாகரன்

Sunday, 17 August 2008 19:28 - Last Updated Friday, 29 May 2009 06:01

---

எதிர்ப்புரட்சி அரசியல் தோற்கடிக்கப்படும் என்ற உண்மை, புலி மற்றும் புலியெதிர்ப்பு தளத்தில் நிதர்சனமாகி வருகின்றது.

புலி மற்றும் புலியெதிர்ப்பு பொறுக்கிகளும், சமீபக விரோதிகளும், அரசியல் லும்பன்களும், அரசியல் தளத்தில் இன்றும் தமது இறுதி ஆட்டத்தை நடத்துகின்றனர். ஏதோ தாம் மக்களாக இருப்பதாக, காட்ட முன்கின்றனர். தமது 30 வருட வரலாற்று பின்னணியை மீட்டி மறத்துக் கொண்டு, நிலமைக்கு ஏற்பத் பிழைக்கத் தரிந்த சிலர் புதுவதேம் போட்கின்றனர்.

இவர்களின் கடந்தகாலம், நிகழ்காலம் எல்லாம், மக்களுக்கு எதிரான அவர்களின் சொந்த நடத்தைகளுடன் சங்கமமாகி வளெறிக் கிடக்கின்றது. வதேம் போட்டு மக்கள் புரட்சியை யாராலும் நடத்த முடியாது. மக்கள் தான், தமது வரலாற்றை தீர்மானிக்கின்றனர்.

பி.இரயாகரன்

18.08.2008